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R E S E 

A HÁZFÖLOSZLATÁS mumusa al-
kalmasint ismét „egy véleményre" 
hangolja a pártokat. Bizonyára 
azért, mert tudjak, h»gy az ország 
nincs egy véleményen v lük. Hogyne, 
majd amellett a válasz ójog mellett, 
amely nebik mandátumot adott, u j 
választás eshetőségei elé mennek. 
Az általános választójog csak addig 
volt jó, amig a jelszavaktól elszé-
dített és az aklcori szabadságjogok-
tól „mámoros" valasztók nekik 
„ajándékozták" a többséget. Most, 
hogy kevesebb a szédités lehető-
sége és a fejekből kezd kiBzállni a 
„mámor", meg kell szűkíteni a vá-
lasztójogot. Asián — ugv-e —- jö-
het a háiföloszlatás. De addig T 
Csak nem gondolta valaki komolyán, 
hogy a demokráciát odáig engedik 
elfajulni, hogy a nép akarata való-
ban megnyilvánulhasson I 

AZ UTÓBBI hónapokban több ol-
dalon és több irányban folyt a 
szervezkedés. Utánozni igyekeztek 
a szocialista módszert és taktikát 
és „beszervezték", belajstromozták 
a „tömegeket". A keresztéi yszociá-
lisok is — például — alakítani 
akartak „szaks őrmezeteket", válasz-
tottak „vezérlóbizoitságot" és az 
Ébredők is pontos kimutatást készí-
tettek tagjaikról. Az utánzatok »zc a-
ban nem ukeriiiiek. Ami teraésze-
tes. Hianysxnt az a szilárd elvi alap, 
amely öasaetartja a viharedzett 
szeivesett munkáságot minden kő 
rülmények kizt. A sok „szervezke-
dés" eilansre a 8» rveaked«seben 
gátolt ÓH akadályozott szocialista 
munkásság maradt továbbra ÍH t»z 
egyedüli saervezett és fegyelmezett 
erő. Hogy ea mennyire így va», 
csak akkor igazo ódik be igazan, ha 
a szerve et.t munkásságnak is sza-
badon lehet szervezkedni. 

Magyarország és Ausztria megkezdi 
a tárgyalást Nyugatmagyarországról. 

Budapest, február 8. Az antant 
tud?alevőeu a magyar és az osz-
trák kormányhoz jegyzéket intézett, 
amelyben a Nyugatmagvarország 
sorsáról való megállapodást a két 
államra bizza. A legjobban értesült 
forrásból azt halljuk, hogy a két 
kormány között megbeszélés indult 
meg abból a célból, hogy az ide 
vonatkozó tárgyalás időpontját és 
helyét megállapítsák. Ennek a meg-
beszó'ésní-k már eredménye is van, 
amennyiben megállapodiuok arra, 

hogy az Ausztria és Magyarország 
között Nyugatmagyarországról foly-

i tatandó tárgyalást a legközelebbi 
napokban megkezdik, még pedig 
Bécsben. Ausztria részéről a kérdés 
fontosságára való tekintettel felelős 
miniszterek fognak tárgya'ni. A 
magyar kormány képviselői tehát a 
legközelebbi napokban Bécsbe ér-
keznek, hogy az osztrák kormány 
képviselőivel megkezdjék a tár-
gyalást. 

Ausztria ragaszkodik Nyugatmagyar-
orszaghoz. 

Bécs, február 8. (MTI) Mint a 
Neue Freie Presse illetekes ielyról 
érieBÜl, az a hír, hogy a tárgyalá 
Bok megkezdődtek már Ma gyár or 
szaggal Nyugatmftgyarország kér-
désében, nem felel meg a valóság-
nak. Mayr dr. birodalmi kancellár 
egy küldöttség előtt kijelentette, 
hogy teljesen alaptalanok azok az 
aggodalmak, melyek a legutóbbi 
jegyzekváltás nyomán támadtak. A 
nagykövetek konferenciája szerint 
ugyan jöoettek létre tárgyalások 
Ausztrii és Magyarorszag között, 
arról azonban szó sem lehet, hogy 
Ausztria á nyugatmi-gyarországi kér-
désben szakítson azokkal az alap-
elvekkel, amelyek a eaint-germaini 
szerződésben le vannak fektetve. 

Bécs, február 8. (MTI) A Neue 
Freie Presse jelenti: Hivatalos hely-
réi szerzett értesülés szerint azok 
a tárgyalások, melyek Magyaror-
szág és Ausztria között Nyugat-
magyarország kérdésében kezdőd-
tek, kizárólag azoknak a vagyon-
jogi kerdeseknek szabályozására 
vonatkoznak, amelyek a két állam 
vagyonközössége folytán keletkez-
tek. A hivatalos nyilatkozat kiemeli, 
hogy Ausztria a nyu^atmagyaror-
szági kérdésben folyó tárgyalásban 
szilardan kitart régi álláspontja 
mellett és nem fog azon területi 
ügyekben változtatni. 

„Indiában minden csöndes". 
Genf, február 8. 0 . P. Sanderson 

az Indoeurópai Társaság tagja, egy 
j gyűlésen kijelentette, hogv az indiai 

h lyzet nagyon komoly. Nagy ösz-
eze^ek szükségesek India megmen-
tésére, amoiyeket ha nem tudnak 
előteremtem, India elveszett. A 
mohamedánok és indu ok egye-ül-
te . épp ugy, mint 1857-ben és a 

I kormányt olyan fölkelés vészé ye 
! fenyegeti, amely sokkal veszélye-

sebb, mint az előbbi volt 
Genf, február 8. A Daily Express 

je lent i : A hadügyminisztérium elő-
készületeket tesz Mezopotámia 
gyors kiürítésére. Néhány zaezlóalj 
meg is kapra a parancsot, hogy 
viaszatérjen Indiába. 

Románia és Lengyelország szövetsége. 
Berlin, február 8 (MTI.) Genfből 

jelentik: Sapteha lengyel külügy-
miniszter hatarozottan kijelentette, 
hogy Lengyelország és Románia 
szövetséget kötöttek. Arra a ker-
desre, hogy Csehországot föl veszik-e 
ebbe a szövetségbe, a miniszter azt 
felelte, hogy Csehország abban bizo-
nyosan reszt fog venni. 

Bécs, február (MTI) Parisból 
jelentik : A Journal munkatársa be-
szélgetést folytatott Sapieha leügyel 
külügyminiszterrel, aki azt a Határo-
zott nyilatkozatot tette, hogy Cseh 
ország később valószínűleg részt fog 
venni ebben a szövetségben. Mivel 
azonban Csehország Lengyelországot 
egyik válságos pillanatában megser-
tette,/ előbb ezt a sebet orvosolni 
kell. Ha időt engednek rá, akkor az 
e«yeterté8 bizonyara helyre fog állni. 
Mar targyamak is Prágával a keres-
kedelmi szeri ődés kötéséről és ez 
mindenesetre az első lépes ebben 
a a irányban. 

Károlyi Mihálynó nem kap tartásdijat. 

Budapest, február 8. A MTI. je-
lenti : A budapesti központi járás-
bíróság Károlyi Mihályné és gyer-
mekei részére összesen havi negy-
vennyolcezer korona tartásdijat álla-
pított meg. E határozat ellen Hege-
dűs Loráat pénzügyminiszter föl-
hatalmazására a királyi k.ncstári 
jogügyek igazgatósága jogorvoslat 
tal él. A fóifolyamodás tárgyában 
a budapesti kir. ügyészség a na-
pokban hozta meg döntősét, amely-
ben a folfolyamodisnak helyt adott 
és gróf Karolyi Mihályié és gyer-
mekei tartásdíjára emelt igényeket 
teljesen elutasította. 

A német kormány válaszolt 
az antantnak. 

Berlin, február 8 Párisból távira-
t o w á k : A Petii Párisién jelenti ma 
reggeli számában berlini érteaLléee 
alapján, hogy a német birodalmi 
kormány hétfőn megszövegezte vá-
laszát az antant kormányainak jegy-
zékére, amellyel m gbivtak a lon-
doni konferenciára. A választ ma 
nyújtják át Parisban. 

A politikai helyzet. 
A politikai helyzet még mindig 

az, hogy a miniszterelnök azzal 
kísérletezik, hogy „u j" „egységes" 
pártot teremtsen. E" a törekvése 
azonban még a mostani „minden 
lehetséges" állapotban is aligha 
teljesül. Visszapergetik tehát a fil-
met és a válságot ugy igyekeznek 
„megoldani", hogy előveszik a lom-
tárból a régi cimeket éa viszont u j 
cfgert keresnek a régi borhoz. 
Koalíciós vagy pártszövetség lesz, 
ha másként nem megy. Mert fő a 
hatalom megtartása. Ezért igazán 
fö'ösleges, hogy közöljük a nyilat-
kozatokat, amik moat ismét csőstül 
hullanak a politikai égből. 

A londoni konferencia. 
Bécs, február 8. Párisból jelentik 

a Neue Frtie Presse nek : Félhiva-
talosan közlik, hogy a londoni kon-
ferencia március 1 én fog megkez-
dődni. A francia lapok szerint ezt a 
keleti kérdés sürgősségé teszi indo-
kolttá. 

Berlin, február 8. (MTI.) A biro-
dalmi kormány tegnapi ülésén meg-
tárgyalta azt a feleletet, amely t a 
londoni konferencia meghívására 
adni fog. A külügyi hivatal dolgozza 
ki a kormány irányelveinek meg-
felelően. 

Az angol főmegbizott a Habsburgok 
ellen. 

Budapest, február 8. Hohler buda-
pesti angol főmegbizott legutóbb ugy 
nyilatkozott hogy az antant semmi-
képp sem engedi meg a Habsburg-
dinasztia visszatérését. Ezt a kérdést 
— mondotta — az antant egyáltalán 
nem tekinti kizáró! g magyar bel-
politikai ügynek, hanem nagyfontos-
ságú külpolitikai problémának. A 
tapasztalatok azt bizonyítják, hogy 
a Habsburg-ház nagyhatalmi törek-
véseinek mindig Magyarország volt 
a legszilárdabb bázisa. Hohler végül 
azt mondotta, hogy nem adhat föl-
világosítást arra nézve, hogy vájjon 
az antant miféle rendszabályokat 
alkalmazna a Habsburgok esetleges 
visszatérése esetén. 

Enyhítik a Megszállott területikről ér 
kezD utasok ellenUrzesét A miniszterelnök 
a belügyi és kere»kedelmi miniszterrel 
egyetértően rendeletet adott kl, ameiy 
módosítja a megszállott területről beuta-
lok ellenfrséaére vonatkozó korábbi ren-
deletet. Bllenőrsés alá esentnl csak azok 
esnek, akik a letolepedés szándékával 
jönnek meg nem szállott magyar területre, 
Lőxósházan, Biharkeresztesen, Szegeden 
ós Hidasnémeti határállomásokon. — ,,Be-
költözőket f l ienó.ző kirendeltségeket" 
szerveznek. A beköltözés engedélyezését 
m»( tagadó batáror.at ellen feiebfteanl le-
het <41 Országos Menekültügyi Hivatal al-
ján. A felebbncéa felett a belügyminisz-
ter éa ac említett hivatal vezetője együtt 
döüt. A megtagadó határozatot csak ak-
kor változatják meg, ha agy a be ttgy-
miniszter, mint a Menekültügyi Hivatal 
veretöje, illetve képviselőjük hozzájárni 
ahh>>z. Eltérő szavazatok esetén a meg-
tagadó hutárosatot helybenhagyottnak te-
kintik. 

Minden e r t é k e t a munkásság t e rme l ! 
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Szerda : Bíboros, szinmü. Bérletszünet. 
Csütörtök: Ezüst sirály, operett. Bér-
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Péntek: Buborékok, vígjáték. Premier-

bérlet B. 38. sz. 
Szombat: Buborékok, vigjáték. Premier-

bérlet A. 38. sz. 
V a s á r n a p d. n . : Gyimesi vadvirág, nép-

színmű. 
Vasárnap e s t e : Ripp Van Wiokle, regé-

nyes operett. Bérletszünet' 

— A színházi iroda telefon-száma: 690. — 

A kis király. 
Annyi oktalan és sikertelen operett 

fölujitása után végre ez a háború 
előtti Bakonyi—Kálmán-repriz egé-
szenjói bevált, sőt beütött. A librettó 
csúfondáros ötletei, a muzsika kel-
lemes sirvavigadása nem tévesztet-
ték el hatásukat. Az operettből az-
óta história lett, ha nem is ugy, 
amint azt a szerzők csinálták. Az 
előadás sok ambiciót mutatott, kár, 
hogy a főszereplő Barna Andor min-
den igyekezete mellett se tud fiatalos 
illúziót kelteni. Fodor kézzel-lábbal 
dolgozott a saját sikere érdekében, 
ami, kivált a gyermeteglelkü nézők-
nél, nem is maradt el. Déri Rózsi, 
Kisházi Sári érdemelnek még emlí-
tést Csomatái karmester és a tán-
cosok mellett. A közönség megértette 
a darab iróniáját és zajosan méltá 
nyolta. A kis király uralkodó szere-
pet vihet még az idei játékrenden. 

Nem kap szabad kezet a színház-
igazgató. Megírta A Munka, hogy 
Palágyi Lajos színigazgató szabad 
kezet kért n tanácstól a színházi 
helyárak fölemelésére. A tanács ked-
den fbglalkozott a kérelemmel és 
elhatározta, hogy a helyáremelés 
ellen nincs semmi kifogása, de vég-
legesen akkor dönt csak, ha a szín-
igazgató az emelés nagyságára vo-
natkozólag konkrét javaslatot tesz. 
Szabad kezet azonban semmiesetre 
sem ad Palégyinak. 

MOZI . 

Szeged szenzációja az a három 
zsúfolt ház, mely végigélvezte a 
Prometheus bemutatóját a nagy-
szerű fümrevü kíséretében a Bel-
városi Moziban. Méltán mondhatjuk 
a filmre, hogy ez uralja az összes 
eddig megjelenteket a szezónban. 
Gunnar Tolnaes ezen mesteri ala-
kításával fölülmulta önmagát, me-
lyet bizonyít a hálás publikum ál-
landó hangos tetszésnyilvánítása. 
Ugyancsak hozzájárult a zenekar 
valóságos hangversenye, mely 
Schvach Imre karnagy vezetése 
mellett stílszerűen kisérte eme fe 
nomenális filmet. Ezt a fényes mes-
teri filmet követte a filmrevü, a 
melyben Komlóssy Emma gyönyörű 
magyar és irredenta dalaival, Szent-
iványi Kálmán saját szerzeményű 
konferancaival és irredenta versei-
vel, Kemény Olga pajkos thanson-
jaival, végül Virágh Ferenc humor-
tól duzzadó előadásával ragadták 
magukkal a közönséget olyannyira, 
hogy folytonos tetszésnyilvánítása 
miatt az előadások kisBé elnyúltak. 

Ujabb lelkigyakorlatok a gabonaadó körül. 
A gyufa és a temetkezés árai. — Huszonöt vagon petróleum 

érkezik. — Szabad a keményítő forgalma. 
A gabonaadó beszolgáltatása kö-

rül még mindig lelkigyakorlatokat 
tartanak, pedig már az intéző körök 
régen meggyőződhettek arról, hogy 
a termelők „szervezett" önzésével 
szemben minden jelszó, minden 
rábeszélés, minden „jóindulatú" 
figyelmeztetés vagy fenyegetés tel-
jesen hiábavaló. Most, mint értesü-
lünk, a főispán újra próbálkozik. 
Szigorúan „bizalmas" értekezletre 
hívja össze a tanyai vezéreket, 
Vajas Józsefet, Korom Mihályt, 
azonkívül az úgynevezett rábeszélő 
bizottság elnökét, Nagél Manó es-
redest. A bizalmas értekezlet ered-
ményét előre megmondhatjuk. Szép, 
lelkes szavak fognak elhangzani, 
utalnak majd az ország szomorú 
közélelmezési viszonyaira. A meg 
hívott termelők lelkesen megindul-
nak és lelkesen megajánlanak min-
dent. Komoly ígéreteket tesznek, 
amelyeknek teljesítésére azonban 
ismét nem kerül sor. 

(Szabad a keményítő forgalma.) 
A kormány rendeletileg föloldotta 
a keményítő forgalmának korláto-
zását. így tehát az ország meg 
nem szállott területein termelt, 
vagy pedig a külföldről behozott 
keményítő-termékek forgalma ezen-
túl nem esik i orlátozás alá. 

(A gyufa és a temetkezés irány-
árai.) Az árvizsgáló bizottság de-
cember 27-én tartott ülésén meg-
állapította a gyufa és a temetkezés 
irányárait, amelyet most a Köz-
ponti Árvizsgáló Bizottság is jóvá 
hagyott, így tehát az árak jogerőre 
emelkedtek. A gyufa árai a hatá-
rozat szerint következők : A 49-es 
számú rózsagyufa nagybani ára 
száz dobozonkint százharminc ko-
rona, kicsinybeni ára pedig egy 
korona hatvan fillér; 56-os gyufa 
nagybani ára száznegyven korona, 
a kicsinybeni ára egy korona het-
ven fillér. A közönséges hazai svéd 
gyufa ára százöt korona és egy 
korona husz fillér. 

Szépek ezek a megállapított árak, 
szép magasak, azonban a gyakor-
lati életben fütyülnek rá az érde-
keltek. Egy korona hatvan fillérért, 
vagy különösen egy korona husz 
fillérért sehol sem lehet egy doboz 
gyufát kapni. Két koronát, f őt két 
korona ötven fillért is elkérnek 
olyan gyufaért, aminek a fele sem 
gyullad meg. De a fontos az, hogy 
as árvizsgáló bizottság határozott. 

A másik határozat a temetkezési 
irányárakat szabja meg, amely 
szerint az első osztályú temetés 
kétezernégyszázötven koronaba ke-
rül. Nyitott halottas kocsi négy 
lóval háromszáz korona, üvegezett 
hatszáz, üvegezett kocsi két lóval 
kétszáz korona. A második osztá-
lyú temetés kétezernyolcvan, a 
harmadik osztályú temetés pedig 
ezerötszáznyolcvan koronába kerül. 
Még csak arra vagyunk kíváncsiak, 
hogy ezek után a kiadások után 
mennyi fényűzési adót vet ki az 
állam és mennyi vigalmi adót a 
város ? Mert a temetkezés költsége 
olyan hallatlanul magas, hogy bát-
ran fényűzésnek lehet számítani. 

A piaci áraknál az árvizsgáló 
bizottság nem változtatott meg 
semmit sem. Várakozó álláspontra 
helyezkedett és csendes rezignáció-
val szemléli, hogy a szép határo-
zatok végrehajtásával senki sem 
törődik. 

• 

(Ujabb huszonöt vagon petróleum.) 
A Behozatali és Kiviteli Részvény-
társaság értesítette a polgármestert, 
hogy Romániából ujabb huszonöt 
vagon finom petróleum érkezik 
Szegedre. A polgármester kijelen-
tése szerint petróleummal a város 
jelenleg bőven el van látva. A mi 

'véleményünk szerint legfeljebb az 
üzletek és a vagyonos polgárok 
vannak csak „bőven" ellátva, mert 
a petróleum ára olyan hallatlan 
magas, hogy azt egy keresetéből 
élő munkásember nem tudja meg-
fizetni. 

Tetemrehívás. Régen volt ily 
nagyszabású kiváló film bemutatva, 
mint a Korzó-Moziban a Tetemre-
hívás. Egy finoman megrajzolt bűn-
ügyi tárgya van ennek a sláger-
nak. Severin Mars, ez a kiváló 
francia művész olyant produkált 
ebben a drámában, aminőt kevés 
filmművész produkált a mai napig. 
A gyönyörűen fölépített és remekül 
megrendezett érdekfeszítő filmet ma 
szerdán mutatja be utóljára a Korzó-
Mozi. Holnap „Sumurun". 

Virágh Jenő, a budapesti Royal 
Orfeum kiváló komikusa vendégsze-
repel február hó 14. és 15-én, hét-
főn és kedden a Korzó-Moziban. 
Virágh Jenő a főváros dédelgetett 
kedvence olyan műsorral szerepel 
Szegeden, amilyet még etlől a ki-
váló komikustól sem hallottunk. 
Többek között elő fogja ndni a kö-
vetkező és szenzációs miisorszámo-
kat : Fixfizetés; Pearl White a mo 
zistar I. ésII. rész; Mit kaphatok egy 
papír huszfillérosért; Fölcsaptam 

kisgazdának; A börziáner stb., stb. 
Előjegyzéseket erre a két napra 
már elfogad a Korzó-Mozi elővételi 
pénztára. 

JÖN 

BUFfALO BlLb 
A BELVÁROSI-MOZIBA 

Tőzsde. 
Zürlah, íebr. 8. (Nyitás.) 

Berlin . . . 9.92-5 
Newyork . . 6.21a 
Milano . . . . — .— 
Prága 7.70 
Zágráb . . . . 4.40 

Zürich, fabr. 8. (Zárlat.) 

Budapest. . 
Bécs . . . . 
Bukarest . 
Osztr. bély. 
Varsó . . . . 

Berlin . . . . ».95 
Hollandia'. . ü l i . 80 
Newyork . . 6.21-5 
London . . . . 28.00 
Páris 43.80 
Milano . . . . 22.40 
Brüsszel . . . .— 
Kopenhága . — .— 
Stockholm . . — .— 
Krisztiánla . — 

Budapest, febr. 8. 
Arany 20 frankos 

1700-1780 
Pont. . . 2140-2170 
Léva . . . —.— 
Dollár . . . 580-555 
Fr. frank 38.80 39 30 
Márka . . . 860-890 
Líra . 19.50-19.80 

Madrid 
Buenos-Aires 
Prága . . . . 
Zágráb 
Budapest . . 
Bukarest . . . 
Bées 
Osztrák bély. , 
Varsó . . . . 

1.07-5 
1.50 

. 8.35 

. 1 0 5 
-.BO 

T.70 
4.40 
1.10 
8.40 
1.50 
1.05 

—.80 

Osztrák kor. 76-80 
Rubel . . . 220-253 
Lei . . . . 700-720 
S o k o l . . . . 660-690 
Sv. frank . 88.-; 0.20 
Kor. din. 14.10-14.50 
Pr.-dinár 14.10-14.50 
Lengyel m. . 62-65 

Az összes idegen pénzek, pe-
csétes osztrák-magyar bank-
jegyek beváltását, beszerzé-
sét legelőnyösebben tőzsdei 
napi áron eszközli Bank- ós 
Pénzváltó-üzlet Vaspálya-u. 5 
Szeged-állomás mellett. Te-
lefon 689. Pénztár egész nap 

K ü r h i r i karbidlámpák, 
r a m I I I , békebeli belsó 
gumml, hegyi külső gummi, 
finom r a g a s z t ó , elsőrendű 
8zelepgummi, aranyelem friss 

töltésben kapható, 

Szántó Sándor É k n 
Kiss D.-palota, — Ktss-utca 

Szigorítják az útlevelek kiadását. 
A mozgási szabadság korlátozása a 
háború utáni nyomorúságos idők jel-
legzetes sajátsága a többi jellegzetes 
sajátságon kivül. A kormány a kül-
földre szóló útleveleket csak korlá-
tolt számban adja ki és az útlevelek 
kiadását kemény föltótelekhez szabja. 
Az iparosoknak és kereskedőknek 
gyakran kell külföldre vagy meg-
szállott területre utazniok és utazá-
suk célja rendszerint üzleti ügy. 
Eddig az iparkamara utján terjesz-
tették föl az útlevél iránti kérvé-
nyüket és elég volt az utazás cél-
jának egyszerű megjelölése. Most a 
kereskedelemügyi miniszter itt is 
szigorításokat rendelt el. firtesitette 
az iparkamarát, hogy ezentúl a kór-
vényeket csak abban az esetben 
véleményezze, ha az üzleti célt 
okmányokkal tudják igazolni a ké-
relmezők. 

B E L V & B 0 S I M 0 Z I ••"••• -ir-n-M"! ii i—t» ' " • " " ! • •au.<——mmmm—e—— 

PROMETHEUS L rész. 
i 

A főszerepben: GUNNAR TOLNAES A Z O N K Í V Ü L MINDEN ELÓADASON 

F i l m r e v ü ! 
Emma és Dalles Olga 
2 AMERIKAI BURLESZK 

FELLÉPNEK : Virágh Ferenc (afőv. 
orfeum tagja), Sxentiványi Kálmán 
(a Magyar Színház tagja), Komlóssy 

(az Eskü-téri szinház tagja). - AZONKÍVÜL: 
- RENDES HELYÁRAK! 

Ma is fellépnek a Széchenyi--mozi mfivészestjén 
PetnoVicb, Kaczor Gizi, Kärthy Teréz, Szécsi perkó, Előadások 5,7 és 9 órakor. 
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HÍREK. 
A műhelyből. 

A gépek zajában rengett a lélek. 
A gépek kerekei zakatolva forogtak 
és a nagy dübörgés szerte oszolva 
a műhelyben, befúródott minden-
hová és őrültekké harsonázta az 
embereket. A kezek, amelyeket a i 
olaj barnásan bevont, nagy sietség-
gel, szinte túlhajtott idegességgel 
mozogtak. A munkások összetört 
vonásokkal, bemerülve ellenállha-
tatlanul a közönybe; gépies moz-
dulatokkal végezték a mindennapi 
munkát, a fárasztó robotot. A por, 
amely láthatatlan finom szemekben 
úszott a levegőben, köddé sűrűsö-
dött, behatolt a tüdőkbe . . . 

. . . ügy perc a fáradt karoknak 
végtelen időnek tünt föl és a lélek-
nek egy semmi, egy álló tér, amely 
megtalálja otthonát; egy fény, 
amelyben ezernyi szinre oszlik 

'szerte. Mindenki dolgozott és várta 
az időt, amikor a gépek lassú pihe-
géssel megállanak. 

Négyórai, a testet lassanként 
megtörő munka és aztán egy hosz-
szu bugás, mint mély sóhaj egy 
beteg kebelből. A gépek szabályos 
kattogása összeolvadt a faeipős 
munkások dübörgő lépteivel, akik 
meggörnyedt testtartással, sipoló 
tüdővel mentek ki a gyár eló, hogy 
megegyék azt a sovány ebédet, 
amit elhoztak nekik. És ők szerte 
oszolva ették az „isten adományát". 
Néha-néha elkacagta valamelyikük 
magát, azután folytatta a kanala-
zást. Mindnyájan boldognak érezték 
magukat. Elmerültek a pihenés 
nyújtotta önfeledt harmóniában; 
egyszerű és szelid munkáslelkük 
minden elmélyedésével. . . (b. b.) 

- A menekültek feltüzelik u Iskolapa-
dokat. A felsőipariskoia Igazgatósága pa-
naszt emelt a tanácsnál, hogy as Intései-
ben elhelyezett menekültek feltüzelik as 
iskolapadokat. A tanács felszólítja a gaz-
dasági hivatalt, hogy a felsőipariskola 
megmaradt padjait a biztonság okáért 
szállítsa át az alsóvárosi iskolába. — És 
ha ott is feltüzelik ? 

— ismét helyiségszemle. A kolozsvári 
egyetem klinikai bizottsága Imre József 
dr. orvos-professzor vezetése alatt a jövő 
kéten Szegedre érkezik, hogy az orvosi 
faknltás céljaira átengedendő helyisége-
ket megszemlélj*. 

Harminc százalékkal emelik 
a gyógyszerárakat. 

A gyógyszerészek és a munkabéremelés. 
Erősen rávilágít az alábbi eset is 

a mai fonák gazdasági helyzetre. 
A gyógyszerészsegédek egyesülete 
ugyanis még a mult év derekán száz-
százalékos fizetésjavitást kért, mert 
a& addigi jövedelmükből — ami 
természetes — a mai viszonyok 
között nem tudtak megélni. A gyógy-
szerészek azonban ridegen elzár-
kóztak a fizetésemelés kérdése elől, 
sőt a népjóléti minisztertől kértek 
segítséget a bérmozgalom sikerének 
meg gátlására, amennyiben kikötöt-
ték, hogy csak abban az esetben 
adják meg a béremelést, ha a 
gyógyszerek árait is „ugyanilyen 
arányban" emelhetik. A kérdés so-

káig a levegőben lógott, míg végre 
most, amikor már a fizetésjavitást 
okvetlenül (természetesen harminc 
százalékra redukálva) meg kellett 
adni, a népjóléti miniszter harminc 
százalékkal fölemelte a gyógyszerárakat 
is, hogy a fizetésemelésből szár-
mazó diferenciát a szegény, „tönk 
szélén" álló gyógyszertártulajdono-
sok ilyen uton-módon kiegyenlít-
hessék. 

A gyógyszerárak fölemelésének 
természetszerű következménye az 
lesz, hogy alkalmasint megdrágul a 
nem régen emelt betegsegélyző is. 
Ami, ugy-e, szintén a népjólét érde-
kében történik. 

Ismét emelték a kávéházi és vendéglői 
árakat. 

— A fényűzési adó, mint ujabb profitalkalom. — 
Az adózásra az államháztartás-

nak, különösen a mai keretek kö-
zött, föltétlenül szüksége van. Csak 
az a baj, hogy az áthárítás lehe-
tősége miatt úgyszólván minden 
adót a legnyomorultabb anyagi vi-
szonyok között tengődő osztályok 
vállaira rakják. Henry George ezt 
a folyamatot jellemző példával il-
lusztrálta. Sorban áll egy csomó 
ember. Az elsőnek a kezébe nyom-
nak egy tüzes vasat, az hirtelen 
tovább adja. Végig megy igy az 
egész soron és végül a legutolsó 
ember kezében marad. 

A termelőkre, & gyárosokra, az 
eladókra hiába ve'tnek ki vagyon-
adót, jövedelem- vagy hadiadót, 
ezeknek módjukban van azt a 
kényre-kegyre kiszolgáltatott fo-
gyasztók terhére róni. Egyszerűen 
fölemelik az áruk, a közszükségleti 
cikkek árát és igy ők nem káro-
sodnak. 

A nem régen életbelépett fény-
űzési adó minden kerülgetés, áthá-
rítás nélkül, közvetlen a fogyasz-
tókra {nehezedik. A pénzügyigaz-
gatóság véleménye alapján a ren-
delet megjelenése után közvetlenül 
három szegedi kávéházat „fényűző 
kávéháznak" minősítettek, ami azt 
jelentette, hogy minden elfogyasz-
tott kávé után még külön egy ko-
ronát kellett adó cicién lefizetni. A 
nem fényűző kávéházak árai igy 
alacsonyabbak voltak, ami bizony 
sok törzsvendéget elcsábított a ré-
giektől. Vigasztalásképpen meg-
engedték a fényűzőnek minősített 
kávéházaknak, hogy az esetleges 
áremeléshez nem kell kérniök az 
árvizsgáló bizottság > jóváhagyását. 
Termé|zetesen jól töifogott üzleti 

érdekből nem használhatták ki ezt 
a kedvezményt, mert hiszen a kon-
kurenciától való félelem ugy sem 
engedte. 

Most azonban megváltozott a hely-
zet. A pénzügyigazgatóság újra 
négy kávéházra sütötte rá a „fény-
űző" bélyeget, aminek az lett a 
következménye, hogy minden vala-
mirevaló kávéház fényűző lett, 
tehát megszűnt a konkurrenciától 
való félelem oka és igy most már 
veszélytelenül lehetett „emelni". A 
kávésok és vendéglősök azonnal föl-
használták a kedvező alkalmat és 
tüneményes gyorsasággal megegyez-
tek. Fölemelték az árakat, ugy, hogy 
most a fényűzési adóval együtt egy 
fehér kávé nyolc, fekete kávé hat, 
tea kilenc, málna tizenegy, a csája 
pedig huszonkét koronába kerül. As 
éttermek a fényűzési adó űrügye és 
hatása alatt szintén fölemelték az 
árakat, sőt a menü-rendszert is el-
törülték. 

És a hallatlan állapottal senki 
sem törődik. Az illetékes hatóságok, 
a főispán, a polgármester minden 
más ügyet fontosabbnak tart, mint 
a már végleg tönkronyomoritott fo-
gyasztók érdekeinek megvédését. 
Kicsinyes, jelentéktelen ügyek miatt 
a fölíratok tömegét küldik a kor-
mányhoz, vendéglátások körül föl-
merülő fogadtatási kérdéseket inté-
zik el föltűnő buzgalommal. A pro-
letárosztály sorsával, életével senki 
sem törődik. Az árvizsgáló bizottság 
csak a nevében él. Már jóformán 
nem is mer határozatokat hozni, 
mert tudja, hogy azoknak a végre-
hajtása nem áll módjában. 

Quo usque tandem . . . * 

— A belügyminiszter törleszti az adéssá-
git . A város a tisztviselői rendkivttll segé-
lyeket a saját pénztárából fizette kl és 
igy a kormány eddig körülbelül hat mil-
lió koronával tartjzlk. A belügyminiszter 
most táviratilag értesítette a polgármes-
tert, hogy a tartozásából egy millió száz-
ötvenkilencezer koronát kifizet. 

— A nemzetgyűlési választások 
hivatalos költségei. A város nem 
régen benynjtotta a kormányhoz 
azoknak a kiadásoknak a számlá-
ját, amelyek a nemzetgyűlési kép-
viselőválasztások alkalmával meg-
terhelték a pénztárt. Az egéss 

összeg „alig" kilencvennégyezer 
korona. A kormány azonban nem 
fizeti ki, csak ugy szó nélkül a 
pénzt. Értesítette a tanácsot, hogy 
előbb okmányi igazolást kíván látni. 
Majd azután téríti vissza. 

— A kihágás! bíró előtt. A klkágási bi-
I róság kedden délelőtt Dudás János felső-

tanyai lakost, mert a piacon vizezett te-
jet árnlt, háromszáz korona pénzbünte-
tésre Ítélte. — Makay Ábrahám tápéi la-
kost mezórendörl kihágásért a kihágást bí-
róság ötven korona fő- és harminc korona 
mellékbüntetésre Ítélte. — Keresztes 
Lőrinc gasdálkodót, mert gabonát enge-
dély nélkül szállított, háromssáaötven 

bi0ró0ságfPénZbÜnteté8re i t t U e a Hhágásl 
- A szegedi főrabbi ügye. Isme-

retes, hogy Lőw Immánuel szegedi 
főrabbi ellen folyamatban lévő 
ügyben a szegedi vizsgálóbíró meg-
keresésére Budapesten több tanút 
hallgattak ki. A budapesti t a n t i k i , 
hallgatásokat a napokb n befejez-
ték. Értesülésünk szerint az iratok 
hétfőn visszaérkeztek a szegedi 
törvényszék vizsgálóbírójához, aki 
folytatja a tanúkihallgatásokat. As 
ügyben a főtárgyalás valószínűleg 
március vége felé lesz. 

- A kereskedők szövetségének 
tiltakeze értekezlete. A készülőfél-
ben levő laká8rendeletmódositás sé-
relmes intézkedései ellen erélyes 
tiltakozások hangzottak és hangza-
nak el. Megirtuk már, hogy a ke-
reskedők szövetsége is tiltakozni 
fog az üzlethelyiségek fölmondási 
és béremelési jogának visszaadása 
ellen. Ebben az ügyben szerdán 
délután félhat órakor tartja meg a 
szövetség az értekezletet a Lloyd-
társaság helyiségében. Az értekez-
letnek másik pontja az áruváitság 
végrehajtására vonatkozik. 

- őngyilkesság. Batkay Margit 22 éves 
háztartásbeli alkalmazott hétfőn este ma-
rólúgot ivot t A mentők é'etveszélyes 
belső sérülésével beszállították a k»zkór-
házba. 

XIA Széchenyi-Mozi müvészestjé-
nek bemutató programja és a Bar-
rabas III. ma utoljára kerül be-
mutatásra. Holnap teljesen ni műsor 
a Szentmihály cimü hatfölvonásoa 
Star filmmel. 

X A Széchenyi Mozi müvészest-
jének műsora: Petrovich 8z. A Star-
filmgyár művésze müdalokat ad elő. 
Kaczor Gizi a Renaissance-szin-
ház tagja áriák és dalok. Márkus 
Gábor a Renaissance-aziaház tagja 
saját szerzeményeit adja elő. Rürihy 
Teréz a Star filmgyár és a buda-
pesti Intim Kabaré tagja komikus 
magánjelenete. Szécsi Ferkó konferál 
és magánszámokat a elő. 

KORZÓ-MOZI 
TBLEPON! 

Igaigatóság 455. Pénztár 1 1 - S S . 

Szerdán 

A francia filmgyártás csodája I 

Tetemrehívás 
dráma 5 felvonásban. 

A főszerepben 
SEVERIN MARS 

a „ Jaccuse" főszereplője. 
l 
\ Előadások fél 5, negyed 7 és 8órako r 

Munkások;! Elvtársak! 
Aki a lapját cserbenhagyja, ön-

magát hagyja cserben I Támogassá-
tok „A MunkáP-t I 

Értesítjük a t. közönséget, hogy 
előadásainkat tekintettel a gasdag 
müserra, fél 6, fél 7 és fél 9 óra-
kor kezdjük. 

Belvirosi-Mosi 
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SZAKMQZGALOM 
Munkásotthon építési alap: 11730 K. 

A szakszervezeti Bizottság a február 
4 re hirdetett, de közbejött és el 
hárithatatlan akadályok miatt el 

maradt 
harmadik ismeretterjesztő előadását 
február hó 11 én, pénteken este S 
órakor tartja a Munkásotthonban. 

Tárgy : Munkásegészségügyi kér-
dések. 

Az előadás előtt és után az Al-
talános ilunkásdalárda énekel. 

Az Aitalanos Munkásdalárda veze-
tősége kéri a működő tagokat, hogy 
a fenti előadásra pénteken este 
pont 6 órakor teljes számban ok-
vetlenül megjelenni szíveskedjenek. 

A Szakszervezeti Bizottság f. évi 
február hó 10-en, csütörtökön este 
6 órakor ülést tar t . 

Meghívó. A Magyarországi Fa-
munkásszövetség tzegedi csoportja 
folyó évi február hó 9-én, Bzerdan 
délután 5 órakor tar t ja a Munkás-
otthonban ez évi rendes közgyűlé-
s é t Napirend : 1. A vezetős g be 
számoloja. 2. A fölmentvény meg-
adása. 3. Uj vezetőség választása. 
Tagsági könyvecskéjét jninden szak-
társ hozza magával. 

* 

Meghívó. A Magyarországi Szabó-
munkasok és Munkáj iók Szakegye-
•ületének 2. szama szegedi csoportja 
folyó évi február hó 14 én tar t ja ez 
évi rendes tisztújító közgyűlését a 
következő napirenddel: 1. Elnöki 
je lentés; 2. pénztárosi,és ellenőri 
je len tés ; 3. egyeb jelentések; 4. in-
terpellációk ; 5. fölmentvény meg-
adása ; 6. az u j vezetőség meg-
választása ; 7. indítványok. 

• 
Meghívó. A „Magyarországi Vas-

és Fémmunkások Orsz. Szövetségé-
nek sztgedi helyicsopor ja folyó évi 
február hó 21 én, hétfőn este fél 6 
órakor tar t ja ez évi rendes közgyű-
lését (Munkásotthon, Maros-utca 4 ) 
az alábbi napirenddel : 

1. Az Általános Mnnkásdalkör ayltánya. 
2. A vesetösóg beszámolója. 
8. A központi kiküldött jelentés \ 
4. A mait közgyűlés jegy főkönyvének 

felolvasása és hitelesítése. 
6. Pénztári és elleaóri jelentés. 
6. Interpelláoiók. 
T. Felmentveny. 
8. Az uj vezetőség választása. 
9. Indítványok. 
10. Az „Általános Mnnkásdalkör" énsk 

zárószáma. 

Kérjük a szaktársakat, hogy a 
közg> ülésre pontosan és teljes szám-
ban megjelenni szíveskedjenek. 

• 
Meghívó. A Forgalmi és közleke-

dési munkások o r z á g o s szövetsé-
gének szegedi helyi sopottja folyó 
évi február hő 20 ón, vasárnap dél-
után 8 ór>kor a Munkásotthonban 
tar t ja ez évi rendes közgyűlését. 
Napirend : 1. A vezeiőség beszá 
mólója. 2. Pénztári eB ellenőri je-
lentés. 3. Interpellációk. 4. Föl-
mentvény megadása. 5. Az u j ve-
zetőség megválasztása. 6. Indít-
ványok. 

Meghívó. A Hírlapterjesztői orszá-
gos szövetBégenek p«iegedi helyi 
csoportja f. évi ftbruár hó 20-án, 
vasárnap délután 5 orrkor a Mun-
kásotthonban tar t ja ez évi rendes 
közgyűlését a következő napirenddel: 
1. A vezetőség beszámolója. 2. 
Pénztárosi, ellenőri és egyeb jelen-
tések. 8. Interpellációk, 4, A föl-

i mcntvény magadasa. 5. Az u j ve-
; zetőség megválasztása. 6. Indit-
! v á h j ok. 

* 

Figyelmeztetés. A bőripari műnké 
sok helyi csoportja értesiti a szak-
társakat, hogy a központ a tag-
járulékot két koronával fölemelte és 
ezt a járuiékfölemelést folyó hó 
24-iki rend Kívüli taggyűlésün k ma* 
gaévá is tette. Figyelmeztetjük en-
nélfogva a t. szaktársakat, hogy 
hátralékos tegjárulékaikat még e hó 
folyamán okvetlenül rendezzék, mert 
februér hóban a járulékfizetés már 
a fölemelt járulék szerint fog tör-
ténni. Pémtár i órák: szombaton este 
7 tói 9 óráig és vasárnap délelőtt 
10-től 12 óráig. 

* 

Felhívás 1 Felhívjuk az elbocsátott 
és fegyelmi alatt álló vasutas elvtár-
sakat, hogy saját érdékükben a szak-
szervezeti bizottság titkáránál (Mun-
kásotthon, Maros u. 4.) a hivatalos 
érák alatt sürgősen jelentkezzenek. 

Az épülőt- ée hajóácsok ingyenes 
munkák jetitöje a Munkásotthonban 
(M*ros-u. 4. BZ. Kín-Kaszinó) min 
den nap délelőtt 8 - 1 2 és délután 
3—7 óráig közvetít. A közvetítési 
teendőkkel Bucsezán Mik ós gond-
nok elvtárs lett megbízva. 

A szabómunkások és munkásnők 
helyi csoportja ertesiti tagjait, hogy 
a munkaközvetítőt fölalütotta, mely 
minden egyes munkanélküli szak-
társat ingyenesen közvetít a követ-
kező napodon: 

Hétfőn, szerdán, pénteken este 
6—7 óráig, vaBiWnap d. e. 10—12 
óráig. 

A forgalmi és közlekedési munká-
sok i s a hajósok szakszerv :e te 
fölhívja a tagdijakkal hátralékos 
szaktársakat, hogy ezek rendezése 
iránt nyolc napon belül annál is 
inkább intézkedjenek, mert ellen 
kező esetben a tagok sorából töröl-
tetnek. 

A Munkáskönyvtár értesiti az elv-
társakat, hogv az 1921 január 11-ig 
megrendelt könyvek részben meg-
érkeztek és a hivatalos órák alatt 
a t i tkári , irodában átvehetők (Ma-
roa-utca 4. sz. Kis-Kaszinó). 

Szerdai gyűlés. 
A Szegedi kendsrfoaógyár vasmunkásainak 

mühelyértekezlete deiután $ órakor a 
Munkásotthonban. 

Csütörtöki gyűlés. 
BSrlparl munkásak biialml ülése este 

fél 7 órakor a Munkásotthonban. 

P A R T E L E T . 
A párttitkárság értesiti » r árt 

tagjait, hogy amennyiben pártjárulé-
kaikat nem a szakszervezetek ut-
ján fizetik, a járulékot a következő 
helyeken lehet lef izetni : az I. kerü-
leti (Bel «áros) pártszervezethez tar-
tozó elvtársak Vár utca 7. BZ. alatt 
(emelet) mindennap dóiutáo 6—6 
es vasárnap delelőtt 1 0 - 1 2 órá ig; 
a többi kerületi pártszervezetekhez 
tartozó elvtársak a központi titkár-
ságnál (Munkábotthon, Maros-utca 
4. sz.) a öi.ataios órak alatt, dél-
előtt 10—12 óráig és délután 8-től 
es e 7 órág. 
g t Értesítés. A Nómunkások szer-
vezőbizottsága folyó évi március hó 
12 én, szombaton deiután 3 órakor 
Budapesten országos núkongresszust 
tan. Napirend: 1 Jelentesek. 2. 
Tovubbi teendők. 3. Az országos 
nószervezóbiíOttság megválasztása. 
4. Indítványok. 

j Érieaiíós. A Magyarországi Szo-
I ciildemokrata Párt folyó évi március 

hó 13-án és 14 én Budapesten iurtja 
rendes évi pirtgyülssét. A párígyü-
lés ideiglenes napirendje a követ-
kező : 1. Jelentések, a s ervezketfés, 
agitáció és a sajtó. 2. Magyaror-
szág gasdasági és politikai hely-, 
¡sete és a munkásság. 3. Válasz-
tások. 4. Indítványok. 

Nyom. Barkas András könyvnyomdájában 
Ssecred. Madáoh-atoa és Vidra-utca sarok 

Legjobb ÓRA és ÉKSZERJAVITÓ 
MŰHELY! Törött aranyat, ezüstöt 
és ócska órákat magas árban vesz 

C S U R l 
órás. Kárász-utca 16. sz. alatt. 

Régi vagy törölt 
Aranyat 
Ezüstöt, 
Briliianst, 
Hamisfogakat, 
Ezüstpénzt, 
úrékat, 
urasierkezeteket 

magas 
áron 
Vesz 

Győri 
Klauzál- ter 2 

Női és férfikalap gyártó 1 

Lézinger Ödön Sff} Káráw 

Vállal minden a szakmába 
vágó munkákat a legutolsó 
divat szerint jutányos áron. 

(Udvar.) 

Zománcozottedér<yek békebeli mi-
nőségben, kvlönféle konyhafelsze-
relasi tárgyak nagy választékban 
k a p h a t K O H N J E N Ő 
edényiizíetéöeit, Tisza L-körút 
55. sz . . T E L E F O N 15—35. 

JWeghiVó. 
A megszűnt Szegedi Mankások Fo-

gyasztást Saövetkesete, mely nem tévesz-
tendő össze a jelenlegi Szegedi Általános 
fogyasztási Szövetkezettel, tekintettel 
- r r a , kogy a f. évi február hó 6-ra össze-
hívott rondkiviiJi i.özgyöii>s határozatkép-
te en volt, f. évi február hé 13-an vasárnap 
délután 3 érakor a Munkás-O.thonban (Ma-
ros-utca 4 ) 

ujabb 
rendkívüli közgyűlést tart 
amely a megjelent tagok száraára valé 
tekintet nélkül végérvényesen határozni 
fog. 

Napi rend: 
A felszámolás kimondása és az ezae 

kapcsolatos intézkedések feletti határozat 
hozatal. 

SZEGEDI CIPÉSZtPAROSOK TERMELŐ 
SZÖVETKEZETE, Csongrádi-sugárul 9. 

Cipogyara, 
hói a legkényesebb Igényeknek is 
megfelelő férfi, nöi és gyermek 
cipők, papucsok és csizmák készül-
nek megrendelésre, amalyeket na«y 
Választékban RAKTÁRON IS TART, 
miket a legju*á>iyos»b>> árban árusit. 

VibZONTELADOKNAK 
ÁRKEDVEZMÉNY! 

Legjoob sveici öra, ékszer, gram»fon emez, 
öngyújtó, zseblámpa, lepolosóbb árakban. Óra- és ékszer-
J[.vitás jótállás mellett. Tttrt aranyat, réql arany- és ezitat 
:-:-:-: pénzeket legmagaúbb áron veazek. :-:-:-: 

Tóth József órásmester, Kötesey-utca 7. sz. 
Prófétával szemben. ' Kézműves Bank-épület 

-¿•̂VMRUWRJKRXRJN 

mflGYAR-OLtflSZ BflRK R.-T. 
V ö r ö s m a r t y - u . 5 . [ K a s z i n ó - é p ü l e t . ] Te le fon 1 7 — 1 5 . é s 1 2 — 9 9 . 

A l a p t ő k e : 3 5 0 . 0 0 0 . 0 0 0 K. T a r t a l é k t ő k e : 2 4 3 . 0 0 0 . 0 0 0 K. 

E L F O G A D b e t é t e k e t k ö n y v e c s k é k r e é s f o l y ó s z á m l á k r a . — T e l -
es i t m i n d e n n e m ű b a n k m ű v e l e t e t » — K é p v i s e l e t a v i l ág m i n d e n 

r é s z é b e n . — Külfö 'd i á t u t a l á s o k , tőzsde i m e g b í z á s o k , külföldi 
p é n z n e m e k é s vá l t ók V É T E L E és E L A D A S A . — S a f e - r e k e s z e k 

B E R E L H E T Ő K . 

Kalaráb, káposzta és minden egyéb kertive-
temény magvak kaphatók : 

Mihályi Adolfnál. 

^ . . . . . . . 

* MUNKÁSOK Á L T A L Á N O S F O G Y A S Z T Á S I S Z Ö V E T K E Z E T E * 
TELFON SZÁM 1 - 2 0 . FEKETESAS-UTCA «9. SZÁM. TELEFON SZÁM 1 - 2 0 ® 

S 

l M i kapha tó ? 
3 a b 1 kg. 14. lenese 1 k£. 36, I-a háziszappan 1 kg i lO, 
valódi boszniai szilvaiz 1 kg. 54, nyers kávé 1 kg. 170, 
pörkölt kávé 1 kg. 200, petróleum 1 liuir 45 korona. — 
Te*, keksz, rum, cognne és likőr, Menesi vörös bor. Aoie-
rikai és angol elrőrendü pipere sz«ppanol:. — Mindenféle 
rövidáruk, női harisnyák 50 K tói 185 K-íg. f rfi hnrisnyak 
férfi harisnyatartók 24. f rfi nadrágtartók 18, horgo'ó cér-
nák gombolyagja 22 korona. Papucshoz 'Való faUip parj* 
12 korona. — Friss éa olcsó ecetes én kováaaos znairni 
ugorba erkezett 1 — —• — — — — — — 

a 

is 


